

Дорогие друзья! Уважаемые қоллеги!

Поздравляем вас с праздником - Фиём основания Общероссийского Профсоюза образования!

27 сентября 1990 года прошел первый Учредительный съезд Профессионального Союза работников народного образования и науки РФ, на котором было принято решение о создании нашей организации, принят Устав Профсоюза и сформированы его руководящие органы.

Сегодня Общероссийский Профсоюз образования смог занять не только ведущие позиции в профсоюзном движении страны и мира, но и достойно представлять социально-экономические интересы работников отрасли, сделать все возможное для повышения качества жизни работников российского образования.

Уверена: опыт и ответственность, профессионализм и творческие начала позволят профсоюзным организациям и впредь ставить амбициозные, но реально выполнимые задачи повышения социального и профессионального статуса учителя, вести конструктивный диалог с социальными партнерами, обсуждать и решать проблемы, затрагивающие судьбы всех работников образования.

Важно, что у Профсоюза сегодня имеются отлаженные и проверенные механизмы социального партнерства и регулирования социально-трудовых отношений, которые позитивно влияют на процессы модернизации российского образования. Все это и позволяет нам через переговоры с органами власти и управления, поиск компромиссов, взаимный учет интересов и реальных возможностей в новых условиях решать возникающие проблемы педагогических и других работников образования.

Уважаемые қоллеги!

У нас одна общая цель - через создание достойных условий труда, повышение качества и уровня жизни учителей и других работников образования добиваться процветания России.

Нам нужны по-настоящему дееспособные и эффективные профсоюзные организации, открытые к инновационным формам работы, всему новому, отвечающему современным задачам развития Профсоюза.

Желаем всем членам Общероссийского Профсоюза образования крепкого здоровья, терпения, настойчивости, активности в защите прав и интересов работников образования.

Ханты - Мансийская региональная организация Профессионального союза работников народного образования и науки РФ выражает вам огромную благодарность за активную гражданскую позицию, за вашу работу и заботу о членах Профсоюза!

С уважением, председатель Ханты-Мансийской региональной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации Л.Ф. Болдырева

2023 год



